

纽约市召会周讯

第 26 期 主后 2020 年 5 月 31 日

通告

壹 六月五日（周五）晚上 7:30 纽约市召会福音聚会将在线举行

电子邀请函和聚会细节请见召会网站：
www.churchinnyc.org。如果你愿意作简短见证，
请和洪烽弟兄联系：电话 (917) 881-5332 或
fyhong2004@gmail.com。

贰 二零二零年六月的半年度训练

由于新型冠状病毒疫情持续蔓延，政府规范并限制公众聚集的各种法令也可能延续，水流职事站定规二零二零年六月的半年度训练，将不在美国加州安那翰举行团体的现场训练。反之，众召会将以录影训练的方式参加二零二零年 6 月的半年度训练。纽约市召会录影训练的报名链接是：
<https://tinyurl.com/y5vcnt2v>。

报名截止日期是 6 月 15 日。具体时间安排和训练详情将稍后提供。

叁 暑期大专训练

由于目前的新型冠状病毒大流行，这个暑期将不会举办区域性、线下的大专训练，反之，二零二零年北美大专训练将于 7 月 9 日至 19 日在线上举行。训练不会天天进行，而是错列进行。为了丰富今年的训练，除了全球爱主的同辈们一起追求外，还将安排众召会当地圣徒们之间的交通和祷告。

详情及报名请访问 <http://collegetraining.org>。6 月 7 日起接受报名。

肆 暑期真理学校

由于新型冠状病毒疫情，政府规范并限制公众聚集的各种法令也可能延续，二零二零年东北区暑期真理学校（SST）将在线进行，为期两周。报名时段为 6 月 1 日至 15 日。暑期真理学校的主要聚会时间暂定如下：

第一周（高中和初中）

	第一堂	第二堂
周一 (7/27)	晚上 7:45 - 8:30	
周二至周五 (7/28 - 7/31)	下午 4:00 - 4:45	晚上 7:45 - 8:30

第二周（高中和初中）

	第一堂	第二堂
周一 (8/3)	晚上 7:45 - 8:30	
周二至周五 (8/4 - 8/7)	下午 4:00 - 4:45	晚上 7:45 - 8:30

暑期真理学校将结束于 8 月 8 日（周六）为期一天的青少年特会。

详情稍后提供。同时，如果你有任何疑问，请联络你所在区的青少年服事者或者查询 pursuewiththose.org。

伍 华语圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄们，和他们交通或祷告

时间：周一至周六，上午 10 点至下午 12 点

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466

密码：360666#

服事方向：

1. 圣徒们可以找服事者祷告、追求、问安；
2. 圣徒们有任何事都可以打电话进来找弟兄们；
3. 圣徒们有圣经问题、任何其他问题都可以进来问问题，查询；
4. 圣徒们可以要求弟兄们为他们的特别需要代祷，和弟兄们交通他们自己或其他信徒们的需要；
5. 圣徒们家庭生活里的各种需要和难处。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得恢复。

祷告负担

1. 为国际国殇节相调特会“关于世界局势与主的恢复应时的话”所释放的话语负担祷告：
 - a. 主的手随着祂的话，祂的话绝不徒然返回，却要成就祂所喜悦的，在祂所打发去成就的事上必然亨通（赛五五 11）
 - b. 众圣徒分辨这世代的兆头而在祷告上坚定持续（西四 2；太二四 3；路二一 36）
 - c. 众圣徒看见神的宝座是全宇宙中神行政的中心的属灵异象，并领悟坐在宝座上的神乃在幕后掌管每一个人和每一件事（启四 2；但四 25-26，34 下-35）
2. 为 6 月 5 日（周五）全召会的在线福音聚会祷告：
 - a. 所有年龄层的圣徒都有福音的负担，在动荡的时期抓住每个传福音的机会
 - b. 为在线聚会的各方面祷告
3. “万邦的福音”特会—5 月 30 日（周六）开始了一系列在线聚会的第一场聚会，负担是接触非裔美国人的社区和其后代中的寻求者
4. 为青少年服事者训练祷告—5 月 30 日（周六）举行了东北区众召会暑期真理学校的在线教师培训
5. 为将要在在线举行的夏季半年度训练祷告（报名链接：<https://tinyurl.com/y5vcnt2v>）

晨兴圣言

彼得前后书与犹大书结晶读经

第三周 基督徒的生活及其苦难

基督...在复活的生命里，在我们里面乃是作我们魂的牧人和监督（25），因此祂能指引我们，并以生命供应我们，使我们照着祂受苦的榜样跟随祂的踪行（21）。……我们的魂是我们内里的所是一真人位。主是我们魂的牧人和监督，借着顾到我们里面各部分的益处，并监督我们真人位的光景，而照其需要牧养我们。

许多时候我们说到转向灵，可能期望我们一转向灵，就会万事顺利。事实上，甚至我们转向灵以后，许多事可能也不顺利。彼得从经历知道，要说基督是我们魂的牧人。所以，彼得在二十五

节没有告诉我们，基督是我们灵或我们身体的牧人；他清楚地说的说，祂是我们魂的牧人。

本书信是写给受许多逼迫之苦的犹太基督徒。表面看来，逼迫与我们外面的身体有关。事实上，逼迫是针对魂的。因为受苦的是我们的魂，所以我们的魂需要主的牧养。……需要主作牧人的，乃是我们的魂——我们的的心思、我们的情感和我们的意志。（摘自第二天的部分）

团体追求：《得胜的生命》第一章：我们的经历

信息选读

相信神的事实

许多人不知道什么叫作神的事实。主耶稣在十字架上替所有的人死，替全世界的人死，这是神的事实。但是，有几个人得救呢？只有信的人。今天有一问题，就是基督既然替全世界的人死了，就信也可以，不信也可以；信也得救，不信也得救；信也好，不信也好；因为基督替人死，总是神的事实了。今天许多基督人，对于基督活在我们里面的信心，也是这样。基督是头，我们是身体。头如何感觉，如何支配，如何管理，如何负责，基督人也就如何感觉，如何支配，如何管理，如何负责了。今天有几个基督人看见主耶稣是头呢？今天到底是基督感觉呢，还是你感觉？是基督支配呢，还是你支配？是基督管理呢，还是你管理？是基督负责呢，还是你负责？到底你们的难处在哪里呢？没有别的，因为没有信心。

（摘自《得胜的生命》第七章“相信”第二部分），全文链接 <https://heavenlyfood.cn/books/50682-4-7m>

经节选读

彼得前书四 1 基督既在肉身受过苦，你们也当用同样的心思武装自己，（因为在肉身受过苦的，就与罪断绝了；）

彼得前书四 14 你们若在基督的名里受辱骂，便是有福的，因为荣耀的灵，就是神的灵，安息在你们身上。